

जब निदेश के बाद वारी-वारी के चुने गए कार्ड दिखाए जाते हैं प्रत्येक कार्ड के लेख में व्यक्ति द्वारा लिखी गई लघुकथाओं का विश्लेषण का उनके व्यक्तित्व का अन्वेषण किया जाता है व्यक्ति द्वारा प्रस्तुत कथनी मिलते वही लंबी पात्रों के साथ अपना वादात्मक (intentional) स्थापित का लेख है उसकी कथनी में उसके व्यक्तित्व जीवन की गुण धरणाओं की आलग मिलती है कथनी के माध्यम से व्यक्ति अपने उन इच्छाओं, विचारों एवं संवेगों आदि को प्रकट करता है जिन्हें वह अपने सामान्य जीवन में खुलकर व्यक्त नहीं कर पाता है इस प्रकार जहाँ के अनुसार व्यक्तियों के इन कथनियों द्वारा उनके प्रभावी प्रेशको, संवेग, भावुकता एवं आंतरिक संबंध स्थिति का पता चलता है

सूचकांक -

- (1) वैज्ञानिक दृष्टिकोण से यह परीक्षण सफल और उपयोगी प्रमाणित हुआ है
 - (2) यह एक स्वल्प एवं कठिन के धारों के व्यक्तित्व एवं वैश्विक योग्यता संबंधी गतिविधि का एक उपयोगी परीक्षण प्रमाणित हुआ है
- अतः निष्कर्ष के रूप में हम यह कह सकते हैं कि मनोवैज्ञानिक आधार पर यह परीक्षण हमारे वास्तविक परीक्षणों के तुलना में उतना अच्छा नहीं है जैसा कि वैज्ञानिक उपकरणों की दृष्टिकोण से एक उपयोगी परीक्षण है।

Kumar Patel
 Maharaja College, A.S.

हम विधि द्वारा हमने देवकी विश्वामित्र के प्रसक्त लक्ष्मी का भी पता आसानी से लगाया जाता है हम विधि द्वारा अच्युत प्रवृत्ति का भी पता चलता है।
मेरे का शीशु एक एपिप्लोमा टैन्ट (epithelial infarction) है।

हम आज में विभिन्न प्रकार की परिस्थितियों में अपरिचित प्रभावों के डोन्ट हैं।
जिनमें एक कार्ड बादा भी है प्रत्येक कार्ड के पीछे पा मर अंकित रहता है कि कार्ड का उपयोग कुरसों, स्त्रियों अथवा दोनों, वसकियों एवं लक्ष्मी पा होगा। इस प्रकार हमारे एक अन्य एपिप्लोमा टैन्ट (20-30 कार्ड) का लिपि जादू है। एपिप्लोमा टैन्ट के कार्ड दो बसों में उनके अस्तित्व से जास्य भी जानी है।

हमारे का पारस्वी अस्तित्व से निरुद्ध देता है कि उनके सामने कुछ दृष्टियों के चित्र काशा: एक-एक का निश्चित समय (रिजल्ट) के लिए दिखाए जाएंगे। प्रत्येक चित्र का उक्त अवधि तक अवलोकन करके कार्ड उठाकर चित्र के आधा पा एक दृष्टी का अस्तित्व का धारणा लिखनी होगी जिनमें तीन बातें हैं। प्रकाश पड़े। वस्तुओं के पाइल के नाम यह चित्र का रहे। चित्र के पाइल के नाम यह लिखनी है। उक्त दृष्टी अस्तित्व परिलक्षण चित्रों के लिए जा रहे हैं।